 三亚市海棠区藤桥中学七年级数学第一次月考检测题
               时间：90分钟       满分：100分      
一、选择题（每小题3分，共42分）
1、9的平方根是(　　)
A． 3           B．±           C．±3             D．－3
2、4的算术平方根是(　　)
A．±2          B．2             C．－2             D.
3、的算术平方根是(　　)
A．9            B．－9           C．3              D．±3
4、下列说法正确的是(　　)
A．－1的平方根是－1
B．任何一个非负数都有平方根
C．如果一个数有平方根，那么这个数的平方根一定有两个
D．4的平方根是2
5、64的立方根是(　　)
A．4            B．±4            C．8             D．±8
6、下列实数中，是无理数的为(　　)
A．          B．             C．0              D．－3
7、在实数－3，0，5，3中，最小的实数是(　　)
A．－3         B．0             C．5              D．3
8、计算b2·b3正确的结果是(　　)
A．2b6          B．2b5           C．b6             D．b5
9、计算(a2)3的结果是(　　)
A．3a2          B．a5             C．a6             D．a3
10、计算(－3x)2的结果是(　　)
A．6x2          B．－6x2           C．9x2           D．－9x2
11、计算a6÷a3的结果是(　　)
A．a9          B．a2              C．a3            D．a18
12、化简|3－π|－π得(　　)
A．3            B．－3          C．2π－3         D．3－2π
13、已知a＝255，b＝344，c＝433，则a，b，c的大小关系是(　　)
A．b＞c＞a         B．a＞b＞c       C．c＞a＞b        D．a＜b＜c
14、实数a，b，c在数轴上对应的点如图所示，则下列式子中正确的是(　　)
A．ac＞bc             B．|a－b|＝a－b
[image: QJ5.EPS]C．－a＜－b＜c        D．－a－c＞－b－c
二、填空题（每小题3分，共12分）
15、－和之间所有的整数为___________________________．
16、若3x＋16的立方根是4，则2x＋4的平方根为__________．
17、若ax＝3，则(a2)x＝________．
18、已知am＝2，an＝4，ak＝32，则a3m＋2n－k的值为________．
三、解答题（共46分） 
19、计算（共16分）
（1）－a2·a6                                       （2）(x2)4·x7          




（3）(1)3a2b6－(2ab3)2                            （4）(－m)12÷(－m)9







21、（8分）已知＋|y－2|＝0，求xy的算术平方根．








22、（8分）已知am＝6，an＝3，求a2m－3n的值.







23、（7分）已知2×8n×16n＝222，求n的值．










24、已知(xa÷x2b)3xb-a与－x3为同类项，求4a－10b＋6的值．
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